11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.07.2015 14:14:13

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.07.2015 10:38:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292807/answer/292823




TpebyeTcs Gonee TiaTenbHOE 00CIenOBaHNe- IUCTOCKOUS, YPODIOYMEeTPUS U KOMILIIEKCHOE
ypoouHaMu4iecKoe ucciaegoBanre. HeoOxomumo coath Mo4y Ha GakmoceB(gaxe Mpyd HOPMaJTbHOM
aHa/Iu3e Mo4Hu). B KoMImiekce ¢ He0OXOOUMBIM MeOUKAaMEeHTO3HOBIM JIeYeHHeM, Ha3HavdaloT
WHCTUJIISIINY IIperapaTta Ypo-I'ua, 94To cmioco6CTBYeT BOCCTAHOBIEHUIO IITUKO3aMUHOTTHKAHOBOT O
(3amMTHOrO) CI0ST MOYEBOTO IMy3HIPsT; aHTHOaKTepuanbHOMY melcTBuio (E.coli, P.aeruginosa);
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOMY AeHCTBUIO (67I0Kafa OerCTBUS MIPOBOCIIATATEIbHBIX IIMTOKUHOB).



